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      SVODKA UDÁLOSTÍ č. 124 

 14.2. – 20.2. 2026  

Opět předřazujeme informace týkající se Epsteinových spisů. 
R-VIDEO: Andrej Danko vyzval ministra vnútra Matúša Šutaja Eštoka, aby zriadil 
špeciálny analytický tím na preverenie spisov súvisiacich s kauzou Jeffreyho Epsteina. 
Pripomenul, že americkí vyšetrovatelia medzi prvými osobami po zatknutí organizátora 
pedofilnej siete v roku 2019 kontaktovali Miroslava Lajčáka       SR  
20.2.2026 Podpredseda NR SR Andrej Danko vo svojom videu reagoval na zatknutie bývalého britského 
princa Andrewa. Šéf SNS už začiatkom februára 2026 uviedol, že spisoch v kauze Jeffreyho Epsteina je 
Slovensko spomenuté viac než 700-krát. 
https://www.infovojna.com/article/video-andrej-danko-vyzval-matusa-sutaja-estoka-aby-zriadil-
specialny-analyticky-tim-na-preverenie-spisov-suvisiacich-s-kauzou-jeffreyho-epsteina 
 
G-Andrew Mountbatten-Windsor zatčen pro podezření ze zneužití úřední moci.      
ANGLIE  
19.2.2026 Král Karel vyjádřil „hluboké znepokojení“ a prohlásil, že „zákon musí být dodržen“, poté co 
byl bývalý princ zatčen na panství Sandringham Bývalý britský princ Andrew Mountbatten-Windsor 
byl zatčen na základě podezření ze zneužití veřejné funkce. Britská policie vyšetřuje vztahy bývalého 
prince s odsouzeným pedofilem Jeffreyem Epsteinem. V bezprecedentní situaci byly kolem 8. hodiny 
ráno u Mountbatten-Windsorovy rezidence ve Wood Farm na panství Sandringham spatřeny neoznačené 
policejní vozy a policisté v civilu. Bývalý princ, který byl loni zbaven svých titulů, ale zůstává osmým 
v pořadí na trůn, byl ve svých 66. narozeninách zadržen policií Thames Valley, zatímco policisté 
prohledávali nemovitost v Norfolku i jeho bývalý dům v Royal Lodge v Great Windsor Park. Zatímco 
královští komentátoři spěchali s podrobnými analýzami pro zpravodajské stanice po celém světě, král 
Charles podpořil policejní vyšetřování a prohlásil, že „zákon musí být dodržen“, a vyjádřil „hluboké 
znepokojení“ nad zatčením svého bratra. Je zřejmé, že princ a princezna z Walesu souhlasí s královým 
prohlášením. 
https://blisty.cz/art/131804-andrew-mountbatten-windsor-zatcen-pro-podezreni-ze-zneuziti-uredni-
moci.html 
 
G-VIDEO: Skutočný upír a satanista Peter Nygard núkal mladým černoškám peniaze za bábätká, 
aby im mohol vysať krv a zostať navždy mladý. Vyšetrovanie ukazuje, že tento odsúdený sexuálny 
predátor mal kontakty nielen s Jeffreym Epsteinom, ale aj bývalým britským princom Andrewom, 
ktorého dnes polícia zatkla 
19.2.2026 Americký moderátor, tvorca dokumentov a zakladateľ portálu InfoWars Alex Jones dňa 5. 
februára 2026 so svojim hosťom Thomas Siscom rozoberali video, v ktorom spolupracovník 
organizátora satanistickej pedofilnej siete Jeffreyho Epsteina - Peter Nygard v debate s mladými ženami 
černošského pôvodu, ponúka peniaze, aby mu porodili deti. (…) Peter Nygård je fínsko-kanadský 
zakladateľ odevného impéria Nygård International, ktorý bol kedysi jedným z najbohatších mužov v 
Kanade. V súčasnosti je známy predovšetkým ako usvedčený sexuálny delikvent.  
https://www.infovojna.com/article/video-skutocny-upir-a-satanista-peter-nygard-nukal-mladym-
cernoskam-peniaze-za-babatka-aby-im-mohol-vysat-krv 
G-VIDEO: Okultné satanistické rituály globálnej elity a ešte oveľa horšie odhalenia. 
Doteraz zverejnené informácie z dokumentov Jeffreyho Epsteina ani zďaleka neodrážajú 
úplný obraz, toho čo sa v skutočnosti za oponou deje 
20.2.2026 Nový dokumentárny film známeho britského autora a lektora Davida Ickeho s názvom "The 
Epstein Files Are Not Even Close to The Full Picture" sa zameriava na globálny problém zmiznutých 
detí, kde oficiálne štatistiky nie sú komplexne sledované autoritami. Icke poukazuje na to, že v USA 
neexistujú centralizované záznamy a počty zmiznutí sú extrémne vysoké na štátnej úrovni. 
https://www.infovojna.com/article/video-okultne-satanisticke-ritualy-globalnej-elity-a-este-ovela-
horsie-odhalenia 
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1. R-Vláda pokračuje v podpoře ukrajinských uprchlíků. Program zvláštního 
pobytu má fungovat dál           ČR  

15.2.2025 Nová vláda navazuje ve věci ukrajinských uprchlíků na program předchozí vlády. Alespoň 
co se Zvláštního dlouhodobého pobytu týče. Tento program má ukrajinským uprchlíkům, kteří jsou 
v Česku ekonomicky aktivní a mají dostatečný příjem, zjednodušit integraci na pracovním trhu 
a zjednodušuje jim i cestu k občanství. Vládní nařízení, které přebírá dokument předchozí vlády 
i pro tento rok, má vláda schválit na příštím zasedání. Rozhodnutí má přijít v době, kdy v Polsku naopak 
podmínky pro Ukrajince zpřísňují a od speciálních programů ustupují. V předvolební kampani se strany 
současné vládní koalice ale netajily přísnějším posuzováním podmínek pro uprchlíky a migranty. 
https://www.echo24.cz/a/HtGr3/zpravy-domov-zaly-zvlastni-dlouhodoby-pobyt-uorchlici-valka-na-
ukrajine 
 

2. R-Jak si „spoluministři“ z Motoristů rozdělí práci? Červený chce brát Turka na 
cesty.                                                                                                                            ČR  

15.2.2026 Kauza neúspěšné ministerské nominace Filipa Turka (poslanec za Motoristy) má své 
rozuzlení. Místo dvojministra Petra Macinky – kromě MŽP též šéf diplomatů – má ministerstvo 
životního prostředí převzít poslanec strany Igor Červený, jmenuje-li ho prezident. Kdo je onen nový 
kandidát? Slibuje ochranu průmyslu před „zelenou ideologií“ obdobně jako Turek, se zmocněncem 
pro Green Deal ostatně hodlá vytvořit „silný tandem“. Zároveň kandidát Červený přiznává, že 
se od kolegy Turka, za nímž se dostal do sněmovny, má v dané oblasti co učit.  
https://www.echo24.cz/a/HVtpG/filip-turek-igor-cerveny-tandem-spoluministri-dvojministr-petr-
macinka-vlada-kabinet-motoriste-sobe 
 

3. R-„Čo si to vôbec dovoľujete, pán premiér?“ Žilinka vracal úder Ficovi, ktorý ho 
obvinil z pomoci opozícii a „udavačom“.                                                                 SR                                 

15.2.2026 Generálny prokurátor Maroš Žilinka odmietol nedeľné vyjadrenia premiéra Roberta Fica 
(Smer-SD) na adresu prokuratúry a svojej osoby. Označil ich za ukážkový príklad osobného a 
politického útoku, ktorý v demokratickom štáte nemožno akceptovať. Reagoval tak na tlačovú besedu 
predsedu vlády k pozastaveniu novely o kajúcnikoch, kde premiér vyhlásil, že Žilinka stratil jeho dôveru 
a postavil sa na stranu opozície. O spore informuje portál televízie ta3. Maroš Žilinka na sociálnej sieti 
v nedeľu popoludní zverejnil rozsiahlu reakciu, v ktorej sa priamo obracia na predsedu vlády. Agresívne 
vyjadrenia Roberta Fica podľa neho nemajú s realitou nič spoločné. „Považujem ich za neprípustný útok 
na slovenskú prokuratúru ako orgán ochrany práva a na moju osobu ako generálneho 
prokurátora,“ uviedol Žilinka. Odmietanie politických hier…. Šéf prokuratúry vidí v krokoch premiéra 
zjavnú snahu o ovplyvňovanie činnosti generálneho prokurátora zo strany najvyššieho predstaviteľa 
výkonnej moci. „Musím dôrazne odmietnuť Vaše opakované nezmyselné snahy o vťahovanie mojej 
osoby a celej prokuratúry do Vašich politických hier!“ odkázal Žilinka Ficovi s tým, že nikdy nedopustí, 
aby sa prokuratúra stala nástrojom na likvidáciu politických protivníkov.  
https://skspravy.sk/slovensko/polemika/co-si-to-vobec-dovolujete-pan-premier-zilinka-vracal-uder-
ficovi-ktory-ho-obvinil-z-pomoci-opozicii-a-udavacom/ 
 

4. R-Milion chvilek zneužil v Brně jedenáctiletého chlapce.                                     ČR  
16.2.2026 V neděli se v českých městech a obcích odehrály další demonstrace Milionu chvilek pro 
demokracii. Zajímavá je zejména ta brněnská, na které mluvil k publiku teprve jedenáctiletý školák, 
který prohlašoval, že chce „alfu“ Petra Pavla, ne Macinku s Turkem. A také, že se hodlá angažovat v 
politice a kandidovat na prezidenta v roce 2058. Komentátorka a galeristka Kateřina Dostálová se pro 
ParlamentníListy.cz vyjádřila, že je chlapec zřejmě obětí svých rodičů. Prvního února proběhla velká 
akce Milionu chvilek na Staroměstském a Václavském náměstí v Praze. O 14 dní později se pak na 
podporu Petra Pavla demonstrovalo v ostatních městech a obcích. Například v Brně. Tam bylo tématem 
mimo jiné i vzdělávání. „Podporou školy podporujeme své děti.  
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Milion-chvilek-zneuzil-v-Brne-jedenactileteho-
chlapce-787146 
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5. R-Babišova vláda vybrala nástupce Drábové v úřadu pro jadernou bezpečnost.    
ČR   

16.2.2026 Nástupcem Dany Drábové v čele Státního úřadu pro jadernou bezpečnost (SÚJB) se stane 
dosavadní ředitel sekce jaderné bezpečnosti SÚJB Štěpán Kochánek. V úřadu pracuje víc než 20 let. 
Na rozdíl od Drábové, která byla absolventkou Fakulty jaderné a fyzikálně inženýrské Českého 
vysokého učení technického (ČVUT), vystudoval práva.  
https://www.echo24.cz/a/H8zj8/zpravy-domov-stepan-kochanek-nastupcem-drabove-v-uradu-pro-
jadernou-bezpecnost 
 

6. R-„Jde o život a smrt.“ Senátem v prvním čtení prošla novela, kterou někteří 
senátoři označují za skrytou eutanazii         ČR  

17.2.2025 Horní komora Parlamentu ČR včera projednala senátní návrh novely zákona o zdravotních 
službách, která má nově upravit rozhodování o péči na konci života. Někteří senátoři kritizují, že jde o 
pokus o skryté uzákonění eutanazie. Zákon odmítají i některé hospicové a paliativní organizace. 
https://www.konzervativninoviny.cz/jde-o-zivot-a-smrt-senatem-v-prvnim-cteni-prosla-novela-kterou-
nekteri-senatori-oznacuji-za-skrytou-eutanazii/ 
 

7. R-„Občan proti státu a korporacím? Nezmůže nic. Kontrolujte vládní sliby.“ 
Zkušená právnička svědčí.                                                                                        ČR  

17.2.2026 Vymahatelnost práva v ČR? „Stačí si položit otázku, zda má občan stejné šance jako 
nadnárodní korporace nebo stát. Odpověď je zřejmá,“ říká Andrea Navrátilová, dlouholetá právnička 
působící ve veřejné i soukromé správě, členka strany PRO a někdejší asistentka senátorky Jany Zwyrtek 
Hamplové. Česko podle Navrátilové potřebuje zásadní změnu směru, kterou nelze učinit bez Senátu, a 
proto se chce zapojit do letošních senátních voleb ve volebním obvodu Zlín.  
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Obcan-proti-statu-a-korporacim-Nezmuze-nic-
Kontrolujte-vladni-sliby-Zkusena-pravnicka-svedci-787207 
 

8. R-Hrnko: Haló, budíček. Národné záujmy musia byť pre politikov prvotné.     SR            
17.2.2026 Minulý týždeň priniesol viacero zaujímavých momentov, ktoré by mohli zobudiť niektorých 
našich verejných činiteľov z ružových snov. Predovšetkým ma zaujalo niekoľkokrát zdôraznené 
vyjadrenie ministra zahraničných vecí USA Marca Rubia, že národy by si mali dôsledne obhajovať svoje 
národné záujmy.  Doslova povedal, že USA budú podporovať všetky štáty, ktoré si budú obhajovať svoje 
národné záujmy. Teda, keď všetky, určite aj Slovensko. Prebudiť by to malo predovšetkým našich 
politikov z progresívneho tábora.   
https://skspravy.sk/komentare/hrnko-halo-budicek-narodne-zaujmy-musia-byt-pre-politikov-prvotne/ 
 

9. R-Bez pití, bez polévky, snědí všechno. Češi prostě nemají na jídlo.                   ČR       
18.2.2026 Češi stále více šetří na jídle. 8 % domácností dá za jídlo více než dvě pětiny svých příjmů. 
Lidé méně chodí do restaurací a když už jdou, vynechávají nápoje a polévky. V obchodech se Češi řídí 
slevovými akcemi a když šetří, tak na kvalitě. Špatné zprávy přinesl průzkum FOOD Barometr 
společnosti Edenred.  Průměrná cena restauračního oběda dosáhla v posledním měsíci roku 2025 199 
Kč. Pro Čechy je národním sportem výběr jídel z takzvaného poledního menu, které je výrazně levnější 
než položky na standardním menu.  
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Bez-piti-bez-polevky-snedi-vsechno-Cesi-proste-
nemaji-na-jidlo-787150 

10. R-Historik Blažek psal o minulosti prezidenta Pavla, Facebook mu zakázal 
komentovat příspěvky.                                                                                                   ČR   

18.2.2026 Historikovi Petru Blažkovi byl krátce po zveřejnění statusu o problematické historii 
prezidenta Petra Pavla omezen účet na sociální síti Facebook. Nemůže přidávat komentáře či využívat 
messenger. Ani po několika dnech mu přístup stále nebyl plně obnoven. Meta, která Facebook vlastní, 
je za netransparentnost při blokování účtů kritizována dlouhodobě.  
https://www.echo24.cz/a/HKXtC/zpravy-domov-historik-blazek-blokace-na-fb 
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11. R -VIDEO: Za až absurdnú nefunkčnosť spravodlivosti na Slovensku plne 
zodpovedá generálny prokurátor Maroš Žilinka        SR  

19.2.2026 Šéf Zboru poradcov predsedu vlády SR, europoslanec Erik Kaliňák vo svojom videu, 
zverejnenom 19. februára 2026, komentoval (ne)pôsobenie generálneho prokurátora Maroš Žilinka a 
(ne)fungovanie slovenskej justície. 
https://www.infovojna.com/article/video-za-az-absurdnu-nefunkcnost-spravodlivosti-na-slovensku-
plne-zodpoveda-generalny-prokurator-maros-zilinka 
 

12. R-Přísné kontroly neziskovek: Toto nařídí Fico.                                                     SR                                             
19.2.2026 Kabinet Roberta Fica si posvítí na nevládní organizace na Slovensku. Přísně kontrolovat 
bude, jestli se dotace vydávají na předem deklarovaný účel a žadatel je nevyužívá pro svou vlastní 
potřebu. Premiér dokonce obvinil matku opozičního lídra, že opakovaně žádala o proplacení téže 
faktury. Nevládní organizace podle Fica aktuálně pobírají zhruba 400 milionů eur ročně.  Ústavní soud 
Slovenské republiky chrání prostřednictvím rozhodnutí o protiústavnosti novely zákona o neziskových 
organizacích „nevládky“ před kontrolou. Vláda využije všechny dostupné nástroje pro řádnou kontrolu. 
Po středečním jednání vládního kabinetu to uvedl předseda vlády Robert Fico (Směr-SD).   Ústavní soud 
Slovenské republiky chrání prostřednictvím rozhodnutí o protiústavnosti novely zákona o neziskových 
organizacích „nevládky“ před kontrolou. Vláda využije všechny dostupné nástroje pro řádnou kontrolu. 
Po středečním jednání vládního kabinetu to uvedl předseda vlády Robert Fico (Směr-SD).  „Největší 
nebezpečí v této zemi představují nevládní organizace, které vykonávají politickou činnost, obdobnou 
politickým stranám, avšak bez jakékoli veřejné kontroly a bez jakékoli politické odpovědnosti. Myslím 
si, že máme právo se na to podívat,“ uvedl premiér.  
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Prisne-kontroly-neziskovek-Toto-naridi-Fico-
787310 
 

13. R-Kde jsou ty stamiliony? ČEPS je prošetřována úřadem proti podvodům.      ČR  
19.2.2026 Evropský úřad pro boj s podvody OLAF se rozhodl posvítit si na Českou elektroenergetickou 
přenosovou soustavu (ČEPS), respektive na její modernizační projekty. Server Neovlivní.cz upozornil, 
že na modernizaci odešly stovky milionů peněz z evropských fondů. A právě kvůli nim OLAF českému 
státnímu podniku věnuje pozornost.  Lidé počítají s tím, že když zastrčí kabel od rychlovarné konvice 
do zásuvky, začne ohřívat vodu. Když stisknou vypínač světla, čekají, že se rozsvítí. Až teprve když 
někde vypadne proud a lidé mají tmu na WC, ať mačkají vypínač, jak chtějí, začnou přemýšlet, kde se 
stala chyba, a začnou se zajímat o to, kdo by ji měl napravit. V Česku má rozvádění elektřiny z elektráren 
až ke konečným spotřebitelům na starosti právě Česká elektroenergetická přenosová soustava (ČEPS). 
„Elektroenergetická přenosová soustava 400 a 220 kV, často nazývaná ‚páteřní‘, slouží k rozvedení 
výkonu z velkých elektráren do celého území České republiky a zároveň je součástí mezinárodního 
propojení Evropy. Napájí elektřinou distribuční soustavy, které ji dále rozvádějí až ke konečným 
spotřebitelům.  
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Kde-jsou-ty-stamiliony-CEPS-je-prosetrovana-uradem-
proti-podvodum-787299 
 

14. R-Zákon o referendu jen na oko? Piráti jsou připraveni jednat, v Senátu návrh 
nejspíš narazí.                                                                                                            ČR               

19.2.2026 Vláda Andreje Babiše (ANO) zahájila přípravu zákona o referendu s tím, že prvním krokem 
má být vytvoření pracovní skupiny, kterou má vést ministr spravedlnosti Jeroným Tejc (za ANO). 
V návrhu plánu legislativních prací se počítá s prosincem 2026, to je ale nejzazší termín. Cílem je podle 
ministerstva spravedlnosti návrh předložit podstatně dříve. Vláda ANO, SPD a Motoristů sobě bude 
muset sehnat dalšího partnera, aby měli ústavní většinu ve sněmovně. Piráti jsou podle svých slov 
připraveni jednat, zákon by pak ale s největší pravděpodobností narazil v Senátu.  
https://www.echo24.cz/a/HMVS5/zpravy-domaci-zakon-o-referendu-ano-spd-tejc-opozice-pirati-
ustavni-vetsina-senat-narazi 
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15. R-Vláda vyhlásila ropnú krízu a uvoľnila zásoby. Analytik pre ta3 vysvetlil, čo to 
znamená pre ceny palív a štát.                                                                                  SR           

19.2.2026 Vláda uvoľnila pre rafinériu Slovnaft 250tisíc ton ropy zo štátnych núdzových zásob a 
zároveň vyhlásila stav ropnej krízy. Cieľom opatrenia je zabezpečiť stabilné zásobovanie domáceho trhu 
palivami. Podľa analytika Radovana Potočára sa krok zatiaľ nemusí výrazne prejaviť na cenách na 
čerpacích staniciach, môže však ovplyvniť hospodárenie rafinérie a nepriamo aj štátny rozpočet. 
O situácii informuje portál televízie ta3 Podľa Potočára samotné uvoľnenie núdzových zásob ropy 
automaticky neznamená rast cien palív. Tie sa totiž odvíjajú najmä od vývoja cien ropy a 
veľkoobchodných cien palív na európskych burzách. „Samotné uvoľnenie núdzových zásob ropy pre 
rafinériu nemá priamy vplyv na ceny ropy. To, aké ceny vidíme na čerpacích staniciach, závisí hlavne 
od cien ropy a veľkoobchodných cien palív na európskych burzách,“ uviedol analytik. Dodal, že hoci 
ceny od začiatku roka stúpli, aktuálne je situácia stabilná. „V posledných dňoch je situácia zatiaľ 
stabilná. Ak taká zostane, tak ani na čerpacích staniciach nebudeme musieť vidieť nejaké zásadne vyššie 
ceny,“ povedal.  
https://skspravy.sk/slovensko/vlada/vlada-vyhlasila-ropnu-krizu-a-uvolnila-zasoby-analytik-pre-ta3-
vysvetlil-co-to-znamena-pre-ceny-paliv-a-stat/ 
 

16. R-„Energie je základ“. Babiš představil novou hospodářskou strategii země.   ČR  
20.2.2026 Vláda schválila novou hospodářskou strategii – Česko: Země pro budoucnost 2.0, která má 
podpořit růst a konkurenceschopnost země. Hlavními tématy je podle premiéra levnější energie a 
reforma emisních povolenek v rámci Evropské unie. Strategie počítá také s investicemi do zdravotnictví, 
infrastruktury a energetiky včetně možné plné kontroly státu nad společností ČEZ. Podporu dokumentu 
vyjádřila i Hospodářská komora ČR. Vláda Andreje Babiše (ANO) v pondělí 16. února schválila 
hospodářskou strategii s názvem Česko: Země pro budoucnost 2.0. Mezi hlavní pilíře strategie patří 
modernizace vzdělávání a flexibilnější trh práce, energetická soběstačnost a férové ceny elektřiny, 
investice do infrastruktury a aktivizace domácího kapitálu i redukce byrokracie. Strategii dnes na tiskové 
konferenci blíže představil premiér Babiš. „Základem je levnější energie. Už jsme v rozpočtu udělali 
první krok a nejdůležitější je, abychom v rámci Evropské unie vybojovali změnu emisních povolenek 
1. To je katastrofa,“ prohlásil a dodal, že Česko kvůli tomu ztratilo téměř 160 miliard korun.  
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Energie-je-zaklad-Babis-predstavil-novou-
hospodarskou-strategii-zeme-787350 
 

17. R-Knížák zakročil: Hon na Macinku. Falešné demonstrace Milionu chvilek.    ČR    
20.2.2026 Petr Macinka si „dovolil“ mít odlišný názor než „neblaze proslulá paní Clintonová“, proto je 
proti němu vedena kampaň. Přesvědčen o tom je výtvarník a hudebník Milan Knížák. Někdejší rektor 
AVU varuje, že naše společnost je opět na cestě k regulovanému režimu založenému na lži, předstírání 
a zastrašování.  Český ministr zahraničí Petr Macinka (Motoristé) se v posledních dnech nečekaně stal 
hvězdou mezi příznivci amerického prezidenta Donalda Trumpa a republikánskými konzervativci. Stalo 
se tak díky jeho veřejně vyjádřené podpoře Trumpovy politiky a konfrontaci s bývalou ministryní 
zahraničí USA Hillary Clintonovou.   Macinka, jenž je vicepremiérem a ministrem zahraničí v české 
vládě Andreje Babiše (ANO), se prosadil na mezinárodní scéně během Mnichovské bezpečnostní 
konference, když se pohádal s Clintonovou ohledně postojů k NATO, Ukrajině a globálnímu obchodu. 
Podle amerických médií Macinka energicky bránil Trumpa proti kritice ze strany politické konkurentky, 
což mu vyneslo označení „českého hrdiny antiwoke scény“. Macinku pochválil sám prezident Trump…. 
Pochválil ho dokonce sám Trump na sociální síti Truth Social.  
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Knizak-zakrocil-Hon-na-Macinku-Falesne-
demonstrace-Milionu-chvilek-787364 
 

18. R-Krajina před bitvou. Podaří se Turkovi zastavit obří větrníky?                      ČR   
20.2.2026 Pokud jste měli dojem, že přítomnost Filipa Turka v politice slouží jen hledání místa pro něj, 
hlásíme první vykročení z této nešťastné situace. Jako vládní zmocněnec pro klimatickou změnu 
a Green Deal sedí Filip Turek na ministerstvu životního prostředí, kde narazil na chystaný boom 
větrníků, jichž byla Česká republika doposud téměř ušetřena. Turek na poslední chvíli sahá do podoby 
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akceleračních zón, které přichystala ještě minulá vláda – spolu s ministerstvem pro místní rozvoj 
ministerstvo životního prostředí za lidovce Petra Hladíka. Zóny se jmenují akcelerační proto, že 
se v nich budou smět urychlovat povolovací řízení pro tzv. obnovitelné zdroje (fotovoltaika a větrníky).  
https://www.echo24.cz/a/Hr4Lm/tydenik-echo-krajina-pred-bitvou-podari-se-turkovi-zastavit-obri-
vetrniky 
 

19. R-Parlament ruší vreckové na zahraničné cesty poslancov. Raši: Ak majú šetriť 
občania, musí šetriť aj štát.                                                                                         SR                         

20.2.2026 Štát začína šetriť na zahraničných pracovných cestách poslancov Národnej rady (NR) SR. 
Dôvodom je konsolidácia. Parlament preto zavádza nové pravidlá. Platiť majú pre všetkých, bez ohľadu 
na politickú príslušnosť. Informoval portál ta3 Informuje o tom predseda NR SR Richard Raši (Hlas-
SD) na sociálnej sieti. Pravidlá neboli menené od roku 2012. „V čase, keď sú slovenské rodiny nútené 
pristupovať ku konsolidácii svojich rozpočtov, musí rovnakú mieru zodpovednosti niesť aj parlament.  
https://skspravy.sk/slovensko/politika/parlament-politika/parlament-rusi-vreckove-na-zahranicne-
cesty-poslancov-rasi-ak-maju-setrit-obcania-musi-setrit-aj-stat/ 
 

20. G-Ponurá energetická budoucnost Ukrajiny a Evropské unie.        EU/UKRAJINA      
14.2.2026 Energetický systém Ukrajiny, stejně jako skladovací zařízení, ropovody a plynovody, stanice 
a související infrastruktura, které do roku 2022 dodávaly většinu uhlovodíků a elektřiny do Evropské 
unie, nyní prakticky přestaly existovat. Ukrajina čelí významnému nedostatku plynu a ropy pro své 
vlastní potřeby. Podle britské tiskové agentury BBC v únoru 2026 více než 60 % spotřebitelů na Ukrajině 
čelí nedostatku elektřiny. Podle ukrajinského ministra energetiky Denyse Šmyhala se většina měst a 
regionů v zemi dostatečně nepřipravila na zimu, což na pozadí hospodářské krize vedlo k pravidelným 
a dlouhodobým výpadkům elektřiny, při nichž obyvatelé často zůstávali v mrazivém zimním počasí bez 
topení a elektřiny. Nejzávažnější situace je v regionech Kyjev, Dněpropetrovsk, Černihiv, Charkov a 
Oděsa. V rozhovoru s evropskými novináři starosta Kyjeva Vitalij Kličko uvedl, že situace v 
ukrajinském hlavním městě s elektřinou a vytápěním se bude zhoršovat.  
https://www.pokec24.cz/blog/valeriy-krylko-ponura-energeticka-budoucnost-ukrajiny-a-evropske-
unie/ 
 

21. G-Aké tajné zbrane použili USA pri únose venezuelského prezidenta? 
USA/VENEZUELA  

14.2.2026 Jednou z otázok, ktorá zostala nezodpovedaná po zajatí venezuelského prezidenta a jeho 
manželky americkými špeciálnymi jednotkami, je otázka o nejakej tajnej zbrani, ktorá umožnila rýchlo 
zneškodniť stráž Nicolasa Madura. Ako je známe, Maduro prenocoval u posádky vo vojenskej základne 
Fuerte Tiuna. Prezident USA prilial olej do ohňa zvedavosti, keď oznámil názov novej zbrane – 
„discombobulator“ (doslovne „zmätenec“). Donald Trump vyhlásil, že vďaka tomuto zariadeniu 
venezuelské protivzdušné rakety padali hneď po štarte. Je však pravdepodobnejšie, že protivzdušná 
obrana bola neefektívna kvôli nízkej pripravenosti a disciplíne venezuelských protivzdušných jednotiek 
a vysokej zručnosti amerického letectva. Preto by sa Trumpove slová mali vnímať ako pokus o vtip – 
„discombobulator“ je názov fiktívnej zbrane z počítačovej hry v žánri fantasy World of Warhammer. 
Omnoho zaujímavejšie sú iné úniky informácií. Napríklad istý venezuelský vojak uviedol, že 
Američania použili nejakú zbraň, ktorá vyvolávala „veľmi silnú zvukovú vlnu“, bolesti hlavy, krvácanie 
z nosa a zvracanie, a pri pitve mŕtvych boli zistené poranenia vnútorných orgánov a čriev.  
https://www.armadnymagazin.sk/2026/02/14/ake-tajne-zbrane-pouzili-usa-pri-unose-venezuelskeho-
prezidenta/ 
 

22. G-Nové letouny F-35 jsou kvůli nedostatku vzácných zemin vybaveny závažími 
namísto skutečných radarů.                                                                                     USA               

14.2.2026 Na papíře je F-35 skutečně pozoruhodným letadlem. Jeho četné systémy, subsystémy a 
senzory poskytují bezprecedentní přehled o situaci a umožňují letounu působit jako multiplikátor síly 
pro jiné zbraňové systémy. V praxi je však situace zcela odlišná.  Nejvýznamnější produkt společnosti 
Lockheed Martin je totiž známý svými četnými konstrukčními vadami, hardwarovými a softwarovými 
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problémy, notorickou nedostatečnou odolností a špatným kinetickým výkonem. Existuje však ještě 
jeden závažný problém, o kterém se vždy nemluví a který souvisí se základními ekonomickými principy 
– chronický nedostatek prvků vzácných zemin (REE). Není třeba být odborníkem, aby bylo jasné, že 
společnost Lockheed Martin potřebuje tyto materiály k výrobě všech high-tech senzorů a systémů, které 
se nacházejí v letounu F-35. Ústřední roli zde samozřejmě hraje radar, „oči“ všech stíhacích letounů. Ty 
se stávají stále sofistikovanějšími a komplexnějšími, což vyžaduje větší podíl drahých vzácných zemin 
v jejich konstrukci. To vedlo k vysoké poptávce po těchto materiálech, zejména v nejnovějších 
variantách radarů.  
https://www.globalresearch.ca/new-f-35s-come-with-weights-instead-of-real-radars-due-to-ree-
shortages/5915866 
 

23. G-Civilizace, která nikdy nepotřebovala Boha.                                                 ČÍNA  
14.2.2026 Toto je pravděpodobně charakteristika, která dělá z Číny jedinečnou civilizaci v dějinách 
lidstva: je to jediná, kde náboženství téměř nikdy nemělo slovo v politických záležitostech. Vzpomeňte 
si na jakoukoli jinou civilizaci – Indii, Persii, starověký Egypt, evropskou civilizaci, Inky – všechny 
měly kněžskou třídu, která držela značnou politickou moc. Čína? Nikdy. Čína byla v praxi a po více než 
3000 let vždy přísně sekulární.  
https://zvedavec.news/komentare/2026/02/10918-civilizace-ktera-nikdy-nepotrebovala-boha.htm 
 

24. Rubio nabídl Evropě ruku: Pořád patříme k sobě.                                        USA/EU      
14.2.2026 „Spojené státy a Evropa patří k sobě,“ řekl ministr zahraničí USA Marco Rubio na 
Mnichovské bezpečnostní konferenci. A že Američané „se někdy vyjadřují přímočaře“, protože 
vyžadují, „aby přátelé v Evropě brali situaci vážně a chovali se odpovídajícím způsobem“. Záleží jim 
však na společné budoucnosti. Spojení mezi USA a Evropou označil Rubio za „ekonomické a vojenské, 
ale i spirituální a kulturní“.   
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Rubio-nabidl-Evrope-ruku-Porad-patrime-k-
sobe-787060 
 

25. G-Nejhorší je být spojencem.                                  USA/MAĎARSKO/SLOVENSKO            
15.2.2026 „Žádné alternativy se nenabízejí“: Rubio chce přesvědčit Maďarsko a Slovensko, aby přestaly 
nakupovat ruský plyn. Americký ministr zahraničí Marco Rubio prohlásil, že Washington chce s 
Bratislavou a Budapeští projednat odmítnutí ruské energie těmito zeměmi. Evropská rada dříve přijala 
zákaz dovozu LNG z Ruska, který vstoupí v platnost v roce 2027. Maďarsko a Slovensko hodlají toto 
rozhodnutí napadnout u soudu. Gazeta.Ru informuje o tom, zda se zemím podaří přestat nakupovat 
ruský plyn.  
https://www.pokec24.cz/nezarazene/nejhorsi-je-byt-spojencem/ 
 

26. G-Ako bude Rusko reagovať na umiestnenie amerických úderných zbraní 
v Grónsku.                                                                                                          RUSKO  

15.2.2026 Minister zahraničných vecí Sergej Lavrov vyhlásil, že Rusko prijme primerané vojensko-
technické opatrenia v prípade militarizácie Grónska a vytvorenia vojenských systémov zameraných 
proti nim. Hrozby pre bezpečnosť Ruska môžu vychádzať z ostrova bez ohľadu na to, komu bude patriť. 
Aj v súčasnom stave môže Washington na základě zmluvy s Kodaňou o spoločné obrane ostrova 
realizovať jeho militarizáciu. V súčasnosti sa na území Grónska už nachádzajú dve americké vojenské 
zariadenia. Ide o stanicu včasného varovania pred raketovým útokom a leteckú základňu Pitufik (iný 
názov – Tule), ktorá bola v minulosti schopná prijímať strategické bombardéry. Vlastne, v 60. rokoch 
tam boli umiestnené lietadlá B-52, ktoré s jadrovými zbraňami na palube vykonávali hliadkové lety pri 
severných hraniciach ZSSR. Americký prezident Trump vyhlásil, že Grónsko by sa malo stať kľúčovým 
objektom národného systému protiraketovej obrany „Zlatá kupola“, ktorý sa ešte len má vytvoriť.  
https://www.armadnymagazin.sk/2026/02/15/ako-reagovat-na-umiestnenie-udernych-zbrani-usa-v-
gronsku/ 
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27. G-Z Ukrajiny se pokusil uprchnout stíhaný exministr.                           UKRAJINA               
15.2.2026 Ukrajinské protikorupční orgány během neděle potvrdily dřívější informace kyjevského listu 
Ukrajinská pravda, že se během víkendové noci neúspěšně pokusil uprchnout ze země bývalý ministr 
Herman Haluščenko, vyšetřovaný v rámci kauzy Midas.  Midas je postava z antických pověstí, král 
Frýgie, jehož dotek vše mění ve zlato. Ukrajinští vyšetřovatelé zvolili pro spis tento název, neboť 
spojenectví ministra Haluščenka, podnikatele Tymura Mindiče a jemu blízkého prezidenta Zelenského 
také „měnilo vše ve zlato“. V tomto konkrétním případě v miliony hřiven a dolarů, nalezené v 
Mindičových nemovitostech krátce po jeho listopadovém útěku z Ukrajiny, který se na rozdíl od toho 
Haluščenkova zdařil. V jeho domě pak vyšetřovatelé našli i kuriozity kalibru zlatého záchodu, který si 
někdejší majitel filmové společnosti, kde Volodymyr Zelenskyj natáčel své seriály, do domácnosti 
pořídil. O podnikateli se psalo jako o „Zelenského peněžence“, měl pro prezidenta zajišťovat obchodní 
i politické záležitosti. Mindič, mající z Dněpropetrovské oblasti vazby na místního oligarchu Ihora 
Kolomojského, měl patřit k nejvlivnějším lidem na Ukrajině. V různých státních funkcích mělo skončit 
až třicet bývalých zaměstnanců jeho televizní společnosti.  
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Z-Ukrajiny-se-pokusil-uprchnout-stihany-
exministr-787095 
 

28. G-O amerických stereotypech.                                                                               USA        
16.2.2026 Vzhledem k tomu, že příznivci Trumpa zřejmě považují Evropu za zaostalou zapadlou oblast, 
kde lidé žijí v podzemních norách a loví krysy lukem, aby se najedli, možná by stálo za to se vrátit k 
tomuto krátkému vláknu, které se zabývá běžnými americkými stereotypy o Evropě a americké 
výjimečnosti. Zatímco každý americký oligarcha a úředník, za předpokladu, že mezi nimi stále existuje 
rozdíl, rád kritizuje nedostatek svobody v Evropě, téměř každá země na evropském kontinentu se v 
žebříčku svobody tisku umisťuje výrazně výše než „země svobody“. V žebříčku, který se 
pravděpodobně zhorší díky tomu, že USA mají nyní ministra moru, který se plně soustředí na zákaz 
život zachraňujících vakcín a chlubí se šňupáním kokainu na veřejných toaletách, mají USA přibližně 
stejnou kojeneckou úmrtnost jako africký kontinent. I když pomineme nerovnoměrné rozložení 
bohatství a navzdory nekonečné aroganci v této otázce, USA se v současné době řadí výrazně níže než 
řada evropských zemí. Pokud vezmeme v úvahu paritu kupní síly a životní náklady, vypadá situace pro 
USA ještě hůře.  Navzdory velkému úderu, který utrpěl náš zpracovatelský průmysl, a navzdory tomu, 
že nás Američané považují za „deindustrializované“, Evropa vyrábí zhruba dvakrát tolik automobilů, 
desítky krát tolik lodí a o něco více téměř všeho ostatního, s výjimkou bomb a zbraní než USA.  
https://blisty.cz/art/131733-o-americkych-stereotypech.html 
 

29. G-Mnichov: flotila NATO v Arktidě, evropské kapacity pro hluboké údery a 
urážky Orbána.                                                                                            NĚMECKO  

16.2.2026 Vystoupení politických představitelů v Mnichově pokračovala 14. února, druhý den 
bezpečnostní konference. Během těchto projevů se západní politici předháněli v militaristických 
prohlášeních. „V případě mírové dohody na Ukrajině, o kterou se všichni snažíme, by se pouze urychlilo 
zbrojení Ruska,“ prohlásil hned na úvod britský premiér Keir Starmer ve svém projevu na Mnichovské 
bezpečnostní konferenci (MSC), každoročním setkání západní diplomatické a vojenské elity, které 
potrvá do 15. února. „Větší nebezpečí, které ohrožuje Evropu, by nepřestalo, ale naopak by se zvýšilo. 
Musíme tedy na tuto hrozbu plně reagovat,“ pokračoval poté, co zopakoval obvyklé fráze o Rusku, které 
„prokázalo svou chuť k agresi“ a snaží se „zasít rozkol“ v evropských společnostech pomocí 
„dezinformací“, kybernetických útoků nebo „spolupráce s populisty, kteří podkopávají naše hodnoty“. 
„Nehledáme konflikt,“ tvrdil Keir Starmer a stavěl Západ do role vzoru „míru“ a „strategické stability“, 
aniž by zapomněl na „právní stát“. „Musíme rozvíjet naši vojenskou sílu,“ argumentoval, „protože to je 
měna naší doby“.  
https://zvedavec.news/komentare/2026/02/10920-mnichov-flotila-nato-v-arktide-evropske-kapacity-
pro-hluboke-udery-a-urazky-orbana.htm 
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30. G-Vrátí se Kuba pod koloniální nadvládu USA?                                     USA/KUBA              
16.2.2026 Když Bílý dům vyhrožuje Kubě válkou, vzpomínám si na příjemné večery, které jsme s rodiči 
trávili v proslulém havanském baru Floridita, kde jsme popíjeli nově vynalezený koktejl Margarita ve 
společnosti slavného spisovatele Ernesta Hemingwaye. „Papa“ Hemingway, který tehdy žil na Kubě, 
miloval tento ostrov s velkou vášní a často o něm psal. Cítím to stejně. Kubu navštěvuji už od doby před 
převzetím moci Castrem a v této socialistické zemi se cítím jako doma, bez ohledu na to, jak je chudá a 
zbídačená. Kubánci, které nazývám „aristokraty Západní Indie“, dokázali přežít snahy mocných 
Spojených států o jejich vyhladovění, izolaci a útoky v posledních pěti desetiletích. Dokonce jsem se 
dvakrát zúčastnil boje proti kubánským jednotkám v Angole v Africe. Byli to stateční a schopní vojáci. 
Málokterý Američan nebo Kanaďan ví, že Havana je dokonce starší než moje rodné město New York. 
Bohužel, dnes kdysi nádherná, smyslná Havana chátrá po sedmi generacích drtivého embarga ze strany 
Spojených států. Kubánský revoluční vůdce Fidel Castro odmítl podřídit se tlaku USA nebo přijímat 
rozkazy z Washingtonu.  
https://www.pokec24.cz/blog/eric-margolis-vrati-se-kuba-pod-kolonialni-nadvladu-usa/ 
 

31. G-Mníchov 2026: problémy indiánov šerifa nezaujímajú.                      NĚMECKO     
16.2.2026 Európske krajiny nevedia, ako prinútiť USA podporovať Ukrajinu. Ako zvyčajne, v polovici 
februára sa v Mníchove zišli zástupcovia západných krajín (a malého počtu ďalších), aby diskutovali o 
bezpečnostných problémoch, ktoré svojimi činmi sami spôsobili svetu. V roku 2025 dostali európske 
krajiny od viceprezidenta Vancea studenú sprchu, ale to ich lídrom vôbec nepomohlo uvedomiť si svoje 
chyby, najmä pri vzniku a vývoji ukrajinskej krízy. Tento rok, 13. – 15. februára, sa Mníchovská 
konferencia o bezpečnosti (MSC) stala miestom stretnutia dvoch prístupov Západu k ukrajinskej kríze: 
amerického – ukončiť vojenský konflikt a ťažiť z ekonomickej spolupráce s Ruskom, a európskeho – 
pokračovať v investovaní ďalších miliárd eur do podpory Ukrajiny, militarizácie Európy a v konečnom 
dôsledku do prípravy priameho vojenského konfliktu s Ruskom, v nádeji na jeho porážku a ďalšie 
plienenie. Európania sa v žiadnom prípade nechcú priznať k zodpovednosti za pohŕdavý postoj k 
záujmom Ruska, za podporu nelegitímneho kyjevského režimu, za stovky tisíc mŕtvych občanov 
Ukrajiny a milióny ľudí, ktorí boli nútení utiecť zo svojej krajiny. V takom prípade by totiž museli 
priznať svojim voličom, že všetky dlhoročné snahy o podporu Kyjeva boli márne, rovnako ako výdavky 
stoviek miliárd eur európskych daňových poplatníkov, ktoré boli vynaložené na Ukrajinu. 
https://www.armadnymagazin.sk/2026/02/16/mnichov-2026-problemy-indianov-serifa-nezaujimaju/ 
 

32. G-Jaderný dialog mezi Brazílií a Ruskem prověřuje vliv Washingtonu na západní 
polokouli.                                                                                 USA/RUSKO/BRAZÍLIE           

16.2.2026 Moskva vyjádřila ochotu sdílet jaderné technologie s Brazílií v několika oblastech, včetně 
výroby elektřiny, výroby paliva a lékařských aplikací, jako jsou radioizotopy pro léčbu rakoviny. 
Nejedná se o ojedinělou iniciativu, ale o součást dlouhodobého strategického partnerství, které obě 
strany pečlivě budují. Během nedávné návštěvy ruského premiéra Michaila Mišustina v Brazílii se obě 
vlády dohodly na rozšíření spolupráce nejen v oblasti jaderné energie, ale také v oblasti farmaceutického 
průmyslu, což naznačuje širší shodu v oblasti průmyslového a technologického rozvoje. Je třeba 
připomenout, že Brazílie a Rusko již řadu let spolupracují v jaderné oblasti.  
https://www.globalresearch.ca/brazil-russia-nuclear-dialogue-tests-washington-grip-
hemisphere/5915969 

33. G-Volný pohyb osob po EU? Ukázala se zlá pravda.                                             EU  
16.2.2026 Europoslankyně Nikola Bartůšek zvolená za Přísahu před pár dny prohlásila, že jednou ze 
zásadních brzd celé Evropské unie jsou vnitřní omezení, která na české firmy působí tak, jako 
kdybychom čelili čtyřicetiprocentním clům. O volném pohybu služeb podle ní v EU nelze fakticky 
mluvit, i když formálně o něm EU mluví pořád. A volný pohyb osob v rámci EU fungoval, ale funguje 
stále méně. Příkladem může být i rozhodnutí vlády německého kancléře Friedricha Merze. Kabinet 
oznámil, že omezení na německých hranicích týkající se pohybu osob budou prodloužena až do 
podzimu.  
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Volny-pohyb-osob-po-EU-Ukazala-se-zla-
pravda-787145 
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34. G-Elity spojené s umírajícím řádem se nevzdají mírumilovně.   GLOBÁLNÍ SVĚT  
16.7.2026 Prožíváme nejnebezpečnější okamžik v nedávné historii. Nebezpečí nevychází z 
momentálního kolektivního šílenství, ale z konečného vyčerpání řádu, jehož rozpory, nahromaděné 
během tří desetiletí neohrožené hegemonie, narušily jeho mechanismy omezení. Pokus o atentát na 
prezidenta Putina, masivní dodávky zbraní na Tchaj-wan a čínské vojenské cvičení v Tchajwanské úžině 
nejsou ojedinělými incidenty napětí. Představují vysokou horečku systému v organické krizi, kde 
vyjednávání nahradila logika hrubé síly. Nedávné prohlášení prezidenta Trumpa, že mírová dohoda s 
Ruskem je „z 95 % hotová“, by mělo být interpretováno spíše jako přiznání strategické porážky než jako 
diplomatický úspěch. Klíčové sektory ve Washingtonu s opožděním pochopily, tváří v tvář obrovskému 
vnitřnímu odporu, že konflikt na Ukrajině vyčerpává životně důležité zdroje potřebné pro hlavní 
konfrontaci: vzestup Číny jako komplexní alternativní mocnosti. Tato pragmatická jasnost však přímo 
koliduje s materiálními zájmy frakcí kapitálu, pro které se válka stala obchodním modelem.  
https://zvedavec.news/komentare/2026/02/10921-elity-spojene-s-umirajicim-radem-se-nevzdaji-
mirumilovne.htm 
 

35. G-Šéfové britských bank plánují zavést alternativu k americkým úvěrovým 
kartám Visa a Mastercard kvůli obavám z Trumpa.                               USA/ANGLIE                  

17.2.2026 Schůzka se bude týkat domácího platebního systému, jehož cílem je snížit závislost na 
amerických sítích Šéfové britských bank uspořádají první schůzku s cílem vytvořit národní alternativu 
k americkým úvěrovým kartám Visa a Mastercard, a to v souvislosti s rostoucími obavami, že Donald 
Trump může vypnout platební systémy vlastněné USA. Schůzka, které bude předsedat generální ředitel 
Barclays UK Vim Maru, se uskuteční tento čtvrtek a sejde se na ní skupina investorů z londýnské City, 
kteří budou hradit náklady na novou platební společnost, aby v případě problémů udrželi britskou 
ekonomiku v chodu. O této iniciativě financované City, ale podporované britskou vládou, se diskutuje 
již několik let. Nedávné výhrůžky Donalda Trumpa vůči spojencům NATO ohledně Grónska však 
zesílily obavy, že přílišná závislost na amerických firmách by mohla ohrozit britské platební systémy – 
a širší ekonomiku. Podle zprávy britského regulačního úřadu pro platební systémy z roku 2025 se 
přibližně 95 % britských karetních transakcí provádí pomocí platebních systémů Mastercard a Visa.  
https://blisty.cz/art/131743-sefove-britskych-bank-planuji-zavest-alternativu-k-americkym-uverovym-
kartam-visa-a-mastercard-kvuli-obavam-z-trumpa.html 
 

36. G-Na Ukrajině roste hněv proti významné figuře.                                   UKRAJINA            
17.2.2026 „Jsme v řiti!“ přiznal bez obalu jeden z velitelů NATO, když viděl, jak Ukrajinci bojují. Němci 
proto teď podepsali s Ukrajinci dohodu, že zkušení bojovníci z ukrajinských zákopů vyrazí do škol 
Bundeswehru a budou Němce učit, jak se vede moderní válka. Vedle učení Němců musejí Ukrajinci 
řešit celou řadu problémů. Mimo jiné se zdá, že narůstá hněv vůči starostovi Kyjeva Vitaliji Kličkovi. 
Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj opakovaně zdůrazňuje, že jeho země potřebuje od svých 
západních partnerů pomoc v boji proti ruskému agresorovi. Na oplátku nabízí, že se Ukrajinci podělí o 
své bohaté válečné zkušenosti.  
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Na-Ukrajine-roste-hnev-proti-vyznamne-
figure-787203 
 

37. G-Putinov poradca: “Rusko nedovolí Západu blokovať svoj námorný obchod”.   
RUSKO     

17.2.2026 Západ sa rozhodol paralyzovať zahraničný obchod Ruska, vyhlásil poradca prezidenta RF, 
predseda Námornej kolégie Nikolaj Patrušev. Predpokladá, že pirátske útoky, útoky na ruské lode a 
náklad sa budú množiť a v prípade, že Moskva nezareaguje tvrdou reakciou, situácia sa bude len 
zhoršovať: „Ak im nedáme tvrdú odpoveď, Angličania, Francúzi a dokonca aj Pobaltie čoskoro zosilnejú 
do takej miery, že sa pokúsia úplne zablokovať prístup našej krajiny k moru, aspoň v Atlantickom 
bazéně.“ Patrušev konštatoval, že v Pobaltí sa vytvára zložitá situácia. Podľa jeho slov členovia NATO 
v skutočnosti vytvárajú multinárodnú skupinu zameranú na útočné akcie. Fíni si zaobstarávajú 
korvetami s údernými zbraňami, ktoré dosahujú až do severozápadných regiónov Ruskej federácie. 
„Okrem iného, plány NATO zahŕňajú blokádu Kaliningradskej oblasti, zajímanie obchodných lodí, 
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sabotáže na podmorských komunikáciách, z ktorých nás potom cynicky obvinia,“ poznamenal poradca 
prezidenta Ruskej federácie. Ako prvý krok Rusko využije všeobecne uznávané politické, diplomatické 
a právne mechanizmy, dodal Patrušev. Avšak nádeje, že Západ „si zachoval aspoň trochu rešpektu k 
diplomacii a právu, takmer zmizli“.  
https://www.armadnymagazin.sk/2026/02/17/rusko-nedovoli-zapadu-blokovat-svoj-namorny-obchod/ 
 

38. G-Strach z imigrace: Australská koalice a návrat špatných návyků.   AUSTRÁLIE  
17.2.2026 Zabíjení politických vůdců – metaforicky i doslova – často vede k bláznivému období, kdy 
šílený kloboučník předsedá imbecilní straně. Uprostřed převratů, zrad, sesazení a zmatků na pravici 
australské politiky vidíme, jak se ošklivá témata vrací do popředí s děsivou předvídatelností. Liberálové, 
nacionalisté a strana One Nation Pauline Hansonové spíše zužují, než rozšiřují témata debaty. Podezřelý, 
proti systémový populismus, pokud máme věřit astrologům z řad volebních analytiků a průzkumníků 
veřejného mínění, se stal živě divokým a na prvním místě seznamu obav je imigrace. Neschopní 
vymyslet si vlastní druh bigotnosti, nesprávně pojmenovaní liberálové, nyní vedeni neohromujícím 
Angusem Taylorem, se zdají být inspirováni několika prvky z programu MAGA amerického prezidenta 
Donalda Trumpa. Čerstvě sesazená bývalá vůdkyně Sussan Leyová měla zřejmě v plánu zakázat 
příjezdy z „deklarovaných teroristických“ oblastí světa a zavést přísnější opatření pro sledování osob 
navštěvujících Austrálii. (Všichni, zní poselství, chtějí se dostat do Terra Australis.) Návrh, který je 
plagiátem, nazvaný „Operace Gatekeeper“, by odepřel udělení víz komukoli, kdo pochází z oblastí 
ovládaných volně definovanými „islamistickými teroristickými skupinami“, což je formulace 
dostatečně vágní, aby se dala prosadit v parlamentu.  
https://www.globalresearch.ca/fearing-immigration-australian-coalition-return-bad-habits/5916266 
 

39. G-Duch Anchorage se vypařil: Rusko čelí neúprosné kontinuitě americké politiky.    
USA/RUSKO   

17.2.2026 Léto 2025 naznačovalo možné uklidnění vztahů mezi Moskvou a Washingtonem. O šest 
měsíců později je „duch Anchorage“ již minulostí: tváří v tvář strategické kontinuitě USA Rusko 
prostřednictvím Sergeje Lavrova oficiálně potvrzuje svou opatrnost. Mezi posílenými sankcemi, 
blokováním energetických toků a geopolitickou reorganizací Moskva upravuje svou doktrínu: méně 
iluzí, více autonomie v multipolárním světě, který se buduje navzdory Západu. Lavrov potvrzuje 
americký obrat a věnuje se ruské strategické opatrnosti… Léto 2025 naznačovalo diplomatické oživení. 
Setkání Trumpa a Putina v Anchorage na Aljašce bylo prezentováno jako možný historický zlom. Ve 
světě roztříštěném válkou na Ukrajině, systémovými sankcemi a militarizací energetických toků nebyla 
myšlenka strukturovaného uvolnění napětí mezi Moskvou a Washingtonem bezvýznamná. Trump 
naléhavě hovořil o míru a prezentoval se jako pragmatický státník schopný překonat atlantickou 
setrvačnost. Putin, věrný své metodě, nechal dveře pootevřené: stabilizovat, zajistit bezpečnost, 
předefinovat pravidla hry. Nic spektakulárního, ale možná architektura. O šest měsíců později je „duch 
Anchorage“ již minulostí. 
https://zvedavec.news/komentare/2026/02/10922-duch-anchorage-se-vyparil-rusko-celi-
neuprosne-kontinuite-americke-politiky.htm 
 

40. G-Nejvyšší vojenští představitelé Německa a Velké Británie volají po 
znovuvyzbrojení Evropy.                                                                                      EU/ANGLIE                      

18.2.2028 V otevřeném dopise varují generální inspektor Bundeswehru Breuer a britský náčelník štábu 
Knighton evropské lídry, aby se včas připravili na možný útok Ruska. Jejich výzva je také směřována 
ke každému jednotlivému občanovi.  Na konci Mnichovské bezpečnostní konference německý generální 
inspektor Bundeswehru Carsten Breuer a náčelník štábu britských ozbrojených sil Richard Knighton 
vyzvali otevřeným dopisem k většímu zbrojení. Poprvé byl publikován britskými novinami "The 
Guardian" a "Weltem". Jako generální inspektor je Breuer nejvyšším vojákem Bundeswehru. Nedávno 
ho také Spolková republika Německo nominovala jako kandidáta na nejvyšší post ve Vojenském výboru 
NATO.  Pozadím tohoto vyjádření jsou každodenní náznaky, že se Rusko stále více vojensky orientuje 
proti Západu. Nebezpečí války s jedním ze států NATO roste. Článek 5 smlouvy NATO stanoví případ 
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aliance, podle kterého útok na jednoho partnera zavazuje druhého k poskytnutí pomoci. "Historie nás 
učí, že odstrašení selhává, když odpůrci cítí nejednotu a slabost," stojí v dopise.  
https://blisty.cz/art/131773-nejvyssi-vojensti-predstavitele-nemecka-a-velke-britanie-volaji-
po-znovuvyzbrojeni-evropy.html 
 

41. G-Londýn sa bude musieť rozlúčiť so svojou severnou kolóniou.              ANGLIE  
18.2.2026 Škótsko začína nový boj za nezávislosť od britskej koruny. Tak to aspoň prezentuje vládnuca 
Škótska národná strana (SNP) v súvislosti s nadchádzajúcimi voľbami do regionálneho parlamentu. 
Prednedávnom líder tejto strany John Swinney oficiálne oznámil začiatok volebnej kampane a začal ju 
vyhlásením: „Škótsko potrebuje nový začiatok s nezávislosťou“. A slávnostne sľúbil, že získanie 
väčšiny jeho stranou v Holyroode (ako neoficiálne nazývajú tamojší parlament) bude znamenať 
vyhlásenie nového referenda. Je na to šanca? Londýnski politici zastupujúci hlavný prúd jednohlasne 
kričia, že nie. Po referende v roku 2014, keď Londýn za každú cenu a s obrovským úsilím dosiahol 
požadovaný výsledok, vtedajší konzervatívny premiér David Cameron slávnostne vyhlásil, že podobné 
referendum sa môže konať „raz za generáciu“.  
https://www.armadnymagazin.sk/2026/02/18/londyn-sa-bude-musiet-rozlucit-so-svojou-severnou-
koloniou/ 
 

42. G-Blokáda Íránu podobná té venezuelské by mohla USA umožnit „rozděl a panuj“ 
v RIC.                                                                                                             USA/IRÁN  

18.2.2026 Kaskádové důsledky takové blokády, která nakonec nemusí být uvalena kvůli vysokému 
riziku války s Íránem, by mohly současně oslabit Rusko, Indii a Čínu. Wall Street Journal uvedl, že 
Trump 2.0 zvažuje uvalení ropné blokády na Írán podobné té venezuelské. Dosud tak neučinil kvůli 
obavám, že Írán by mohl zaútočit na regionální vojenské cíle USA a/nebo zabavit ropné tankery svých 
spojenců v Perském zálivu, přičemž oba scénáře by destabilizovaly globální ropný trh a zvýšily riziko 
války, takže k tomu nakonec možná nikdy nedojde. Pokud by však USA úspěšně uvalily takovou 
blokádu, mohly by obratně rozdělit a ovládnout Rusko, Indii a Čínu (RIC).  
https://zvedavec.news/komentare/2026/02/10924-blokada-iranu-podobna-te-venezuelske-by-mohla-
usa-umoznit-rozdel-a-panuj-v-ric.htm 
 

43. G-Z USA přišla věštba o budoucnosti Petra Macinky.                                        USA     
18.2.2026 „Tenhle muž teď bude zván do pořadů a do podcastů. Bude to muž, kterého lidé chtějí!“ 
Americký podcaster a podnikatel Patrick Bet-David vysoce ocenil vystoupení českého ministra 
zahraničí Petra Macinky (Motoristé) na Mnichovské bezpečnostní konferenci a zatleskal tomu, jak 
neohroženě se postavil Hillary Clintonové, bývalé americké ministryni zahraničí. V Česku jste možná 
jeho jméno neslyšeli. Patrick Bet-David. Američan, který se narodil v Íránu, ale žije v USA, v této zemi 
podniká a také tu provozuje konzervativní podcast známý pod zkratkou PBD, do něhož si zve 
konzervativně naladěné osobnosti z oblasti kultury, sportu, ale také z politiky. Jednou si pozval i 
stávajícího amerického prezidenta USA Donalda Trumpa. A tohoto podcastera zaujalo vystoupení 
českého ministra zahraničí a vicepremiéra Petra Macinky (Motoristé) na Mnichovské bezpečnostní 
konferenci, kde se střetl s bývalou ministryní zahraničí USA Hillary Clintonovou. Patricka Bet-Davida 
zaujalo Macinkovo vystoupení natolik, že mu ve svém podcastu věnoval speciální pasáž a složil mu 
poklonu za to, jak se s Hillary Clintonovou pustil do křížku.  
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Z-USA-prisla-vestba-o-budoucnosti-Petra-Macinky-
787230 
 

44. G-AlphaGenome: Program, ktorý predĺži život panujúcej rasy a vytvorí 
supervojakov.                                                                                                           USA  

19.2.2026 Sinergia bioinžinierskych vývojov s úspechmi v oblasti umelej inteligencie urýchľuje 
budovanie „nového krásneho sveta“ západnými elitami. Americká spoločnosť Google DeepMind, ktorá 
donedávna vyvíjala modely umelej inteligencie pre vojenské účely na objednávku Pentagónu, náhle 
predstavila model umelej inteligencie AlphaGenome, ktorý analyzuje až jeden milión písmen DNA a na 
základě ich analýzy robí prognózy. Inými slovami, tento model umelej inteligencie pomáha pochopiť 
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hlbší význam genetického kódu. Kým predtým vedci mohli len „čítať“ písmená DNA, AlphaGenome 
umožňuje pochopiť podstatu napísaného a predpovedať s presnosťou na jedno písmeno, ako najmenšie 
zmeny v genóme ovplyvňujú činnosť buniek a vývoj chorôb. Gény kódujúce proteíny tvoria len asi 2 % 
ľudského genómu. Zvyšných 98 % tvorí nekódujúca DNA, ktorú predtým nazývali „odpadová DNA“. 
Dnes sa tento termín považuje za nesprávny a zastaraný. Časť nekódujúcej DNA je užitočná, hoci 
nekóduje proteíny. Môže plniť dôležité funkcie, napríklad regulovať činnosť génov alebo podporovať 
štruktúru chromozómov.  
https://www.armadnymagazin.sk/2026/02/19/alphagenome-program-ktory-predlzi-zivot-panujucej-
rasy-a-vytvori-supervojakov/ 
 

45. G-Spojené štáty sa rozhodli stiahnuť celý svoj vojenský kontingent zo Sýrie. Rusi 
zostávajú.                                                                                                     USA/SÝRIE                                                                                            

19.2.2026 USA ukončujú desaťročnú vojenskú operáciu v Sýrii a stiahnu z územia krajiny 1 000 
vojakov, píše The Wall Street Journal.  Podľa informácií denníka americké úrady už nepovažujú 
vojenskú prítomnosť krajiny v Sýrii za potrebnú. Ďalším dôvodom stiahnutia vojsk je zníženie rizika 
konfliktov s vládnymi silami v regióne. Američania už skôr opustili vojenskú základňu At-Tanf na 
hranici s Jordánskom a Irakom, ako aj základňu Ash-Shaddadi na severovýchodě Sýrie. V Homse bola 
najväčšia americká vojenská základňa v Sýrii, Al-Tanf, prevedená pod kontrolu “sýrskych vládnych síl”. 
Americké vydanie WSJ okamžite dodáva, že rozhodnutie “nesúvisí s eskaláciou napätia medzi 
Washingtonom a Teheránom: “Americká administratíva už nevidí potrebu vojenskej prítomnosti v 
Sýrii”. Toto rozhodnutie vyvolalo, mierne povedané, obavy medzi kurdským obyvateľstvom Sýrie. 
Napriek tomu, že takzvané nové sýrske úrady sľúbili “komplexný dialóg s kurdskou menšinou”, medzi 
samotnými Kurdmi je to stále skeptické.  
https://www.armadnymagazin.sk/2026/02/19/123407/ 
 

46. G-Spojené státy již jedenáctým rokem hlasují proti rezoluci OSN proti nacismu.  
USA  

19.2.2026 Je ironické, že většina spolupředkladatelů návrhu rezoluce A/C.3/74/L.62: „ Boj proti 
glorifikaci nacismu, neonacismu a dalším praktikám, které přispívají k podněcování současných forem 
rasismu, rasové diskriminace, xenofobie a související nesnášenlivosti“ jsou státy, na které jsou v 
současné době uvaleny sankce ze strany Spojených států amerických a některé z nich i ze strany Rady 
bezpečnosti OSN: Bělorusko, Čína, Kuba, Korejská lidově demokratická republika, Nikaragua, Syrská 
arabská republika, Venezuela, Zimbabwe a další státy, na které sankce uvaleny nejsou, včetně Izraele. 
Tuto rezoluci předložila Ruská federace.  Sovětský svaz, jehož největším členem bylo Rusko, utrpěl 
během druhé světové války v důsledku nacismu přibližně 30 milionů obětí a samozřejmě byla zničena 
celá země. Vysoce postavení diplomaté, kteří se podíleli na jednáních vedoucích k přijetí této jedenácté 
rezoluce OSN, potvrdili, že proti této rezoluci se velmi silně postavily delegace Litvy, Estonska, 
Ukrajiny a Polska, které se nakonec zdržely hlasování. Zdržení se hlasování ze strany celé Evropské 
unie je obzvláště podivné, vzhledem k tomu, že právě její území bylo nacisty nejbarbarštěji podmaněno 
a okupované země trpěly pod nacistickou okupací ohavnými krutostmi. 
https://www.globalresearch.ca/eleventh-straight-year-united-states-votes-no-un-anti-nazi-
resolution/5694703 
 

47. G-Íránci se připravují na válku s Trumpem. A asi mají proč.                 USA/IRÁN  
19.2.2026 Satelitní snímky ukazují, že Írán ve vysokém tempu opravuje objekty zničené při poslední 
dvanáctidenní válce s Izraelem. Íránci prý usilovně budují i speciální prostory, do kterých lze umístit 
vysoce výbušné zbraně. Velikost budov, které Íránci začali stavět, naznačuje, že v nich mohou uložit 
objekty o délce 36 metrů a průměru 12 metrů. (…)   Zdá se, že Írán se připravuje na možnost, že 47. 
prezident USA Donald Trump nařídí zahájit útok proti tamnímu islámskému režimu. Satelitní snímky, 
na které upozornila agentura Reuters, podle expertů ukazují, že Írán nedávno postavil betonový štít nad 
novým zařízením na citlivém vojenském místě a zakryl ho zeminou.  
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Iranci-se-pripravuji-na-valku-s-Trumpem-A-asi-maji-
proc-787307 
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48. G-Je Fico vyššie v celosvetovom riadení ako Merz, či Macron?                           EU    
20.2.2026 EU potrebuje politických lídrov. V preklade slová R. Fica znamenajú, že keď sa nezjednotíme 
v tom čo naznačuje, tak EU nemá šancu. Ďalej hovorí, že leadrom sa musí stať jedna z veľkých krajín 
EU, teda Nemecko alebo Francúzsko. Na tlačovke s Markom Rubiom povedal, že v lete preberie štafetu 
leaderstva V4 Slovensko a R. Fico sa bude iniciovať stretnutie V4 a USA. Marko Rubio tiež jasne 
povedal, že potrebuje v EU krajiny, ktoré budú reprezentovať záujmy svojich krajín, nepotrebuje sluhov, 
ale prosperujúce, kooperujúce krajiny. Teda určite nemyslel doslovne, že politici majú reprezentovať 
názory ľudí, ale že riadenie EU bábkami, ktoré sú za EU politikmi sa rozpadlo, bábky sa musia pozbierať 
a prejsť k novým bábkovodičom a to čo najrýchlejšie. Bohužiaľ hodnota takého Merza, alebo Macrona 
v politike EU je momentálne iba prekážkou toho, aby EU pokračovala. Sú to dvaja jednoduchí 
Šimečkovci, ktorí sa nevedia pohnúť bez toho, aby im pánko, čo ich tam dostal nepovedal čo majú robiť. 
Vidia, že čo robia, čo majú inštrukcie od svojich pánkov už im nič nefunguje a nejaký R. Fico zo 
Slovenska im chodí hovoriť, čo majú robiť. Viete si predstaviť Merza – Šimečku tú depresívnu situáciu?  
https://www.armadnymagazin.sk/2026/02/20/je-fico-vyssie-v-celosvetovom-riadeni-ako-
merz-ci-macron/ 
 

49. G-Jeffrey Sachs v OSN: Ne válce USA proti Íránu.                                  IRÁN/USA                     
20.2.2026 Současná hrozba útoku ze strany USA nevznikla v důsledku selhání Íránu při vyjednávání. 
Naopak, vznikla v důsledku odmítnutí již úspěšných jednání ze strany Spojených států. Vážení členové 
Rady bezpečnosti, prezident Spojených států vydává vážné výhrůžky použití síly proti Islámské 
republice Írán, pokud tato země nevyhoví požadavkům USA. Jeho jednání hrozí vypuknutím rozsáhlé 
regionální války, která by měla devastující následky. Na otázku, zda chce změnu režimu, odpověděl, že 
„to vypadá jako nejlepší věc, která by se mohla stát“. Na otázku, proč byla do regionu vyslána druhá 
americká letadlová loď, prezident Trump odpověděl: „Pro případ, že se nedohodneme, ji budeme 
potřebovat… pokud ji budeme potřebovat, budeme ji mít připravenou.“ Tyto hrozby porušují článek 
2(4) Charty OSN, který stanoví, že „Všechny členské státy se ve svých mezinárodních vztazích zdrží 
hrozby nebo použití síly proti územní celistvosti nebo politické nezávislosti jakéhokoli státu nebo 
jakéhokoli jiného jednání, které je v rozporu s cíli Organizace spojených národů.“ Tyto výhrůžky 
přicházejí v kontextu opakovaných výzev Íránu k jednání. Navíc 7. února íránský ministr zahraničí 
pronesl v Dauhá projev, v němž navrhl komplexní jednání o regionálním míru, a to po kole jednání v 
Ománu podporovaném diplomacií arabských států a Turecka.  
https://www.pokec24.cz/blog/jeffrey-sachs-v-osn-ne-valce-usa-proti-iranu/ 
 

50. G-VIDEO: Prezident USA Donald Trump nariadil federálnym úradom, aby začali 
zverejňovať všetky vládne dokumenty týkajúce sa mimozemšťanov a pozorovaní 
UFO. Plánované zverejnenie šokujúcich informácii v júli 2026 vraj spôsobí v Deep 
state obrovskú paniku         USA  

20.2.2026 Bývalý americký prezident Barack Obama uplynulý víkend rozprúdil debatu o existencii 
vyspelých mimozemských civilizácií a ich návšteve na planéte Zem. Obama už v roku 2021 v relácii 
The Late Late Show with James Corden oficiálne potvrdil, že existujú záznamy objektov na oblohe, 
ktorých pôvod a spôsob pohybu americká armáda nedokáže vysvetliť. Uviedol, že tieto objekty nemajú 
ľahko vysvetliteľné vzorce trajektórie. V polovici januára sme vo svojom článku na InfoVojne 
upozornili, že prechod k multipolárnemu svetu môže sprevádzať finančný reset, vytvorenie nového 
finančného systému a odhalenie pravdy o existencii vyspelých mimozemských civilizácií. Na 
sociálnych sieťach v tejto súvislosti niektorí používatelia poukázali na vyjadrenie bývalého ruského 
prezidenta Dmitrija Medvedeva o tom, či mimozemštania navštívili planétu Zem. Medvedev v roku 
2012, keď pôsobil ako ruský premiér povedal, že ruský prezident dostáva spolu s kufríkom s jadrovými 
kódmi aj špeciálnu "prísne tajnú" zložku, ktorá obsahuje informácie o mimozemšťanoch, ktorí navštívili 
našu planétu. Ako ďalej uviedol, podrobnejšiu správu o tom, že mimozemšťania žijú medzi nami, má 
na starosti špeciálna tajná služba. Dodal, že nemôže prezradiť, koľko z nich sa nachádza na Zemi, aby 
nevyvolal paniku. 
https://www.infovojna.com/article/video-prezident-usa-donald-trump-nariadil-federalnym-uradom-
aby-zacali-zverejnovat-vsetky-vladne-dokumenty-tykajuce-sa-mimozemstanov-a-pozorovani-ufo 
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51. G-Chorvátsko odmietlo povoliť prepravu ruskej ropy na Slovensko a Maďarsko 
cez ropovod JANAF. Maďarský premiér Viktor Orbán vyhlásil, že za blokovaním 
ropovodu Družba stoja tí istí aktéri, ktorí v roku 2022 „vyhodili do vzduchu“ 
plynovod Nord Stream         CHORVATSKO/MAĎARSKO/SLOVENSKO  

20.2.2026 Do Maďarska a na Slovensko od 27. januára neprichádza ropa cez ropovod Družba a situácia 
s touto surovinou v regióne je problematická. Ropná spoločnosť MOL sa preto obrátila na maďarské 
ministerstvo energetiky so žiadosťou o uvoľnenie strategických zásob ropy. Chorvátsky minister 
hospodárstva Ante Šušnjar odmietol povoliť prepravu ruskej ropy do Maďarska a Slovenska 
prostredníctvom ropovodu chorvátskej spoločnosti JANAF. Zároveň naznačil, že Chorvátsko je 
pripravené obom krajinám pomôcť, avšak iba s ropou z neruských zdrojov, v súlade s legislatívou 
Európskej únie a sankčnými predpismi amerického úradu OFAC. 
https://www.infovojna.com/article/chorvatsko-odmietlo-povolit-prepravu-ruskej-ropy-na-slovensko-a-
madarsko-cez-ropovod-janaf 
 

52. G-„Vydírání energiemi“: Kyjev zorganizoval útok proti Maďarsku a Slovensku.   
UKRAJINA  

20.2.2026 Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj využívá energetickou zbraň k vydírání Maďarska 
a přímo se zaměřuje na maďarského premiéra Viktora Orbána, aby se podílel na jeho politické 
destabilizaci během nadcházejících dubnových voleb v Maďarsku. Zatímco maďarské parlamentní 
volby v roce 2026 se konají 12. dubna 2026 s cílem obnovit na čtyři roky 199 členů maďarského 
Národního shromáždění, Zelensky vydírá ropovodem Družba, který je nejdelším na světě a jednou z 
nejrozsáhlejších ropovodných sítí na světě. Před konfliktem na Ukrajině přepravoval ropu na vzdálenost 
asi 4000 km z východní části evropské Ruska na Ukrajinu, do Běloruska, Polska, Maďarska, Slovenska, 
České republiky a Německa. Jedná se o jeden z hlavních ropovodů postižených konfliktem na Ukrajině, 
sankcemi EU a snahou Zelenského zakázat levnou energii z Ruska pro evropské země. Několik jeho 
větví bylo přerušeno a vyřazeno z provozu. Observateur Continental poznamenává: „Na mnichovské 
bezpečnostní konferenci ukrajinský prezident Volodymyr Zelensky ostře kritizoval maďarského 
premiéra Viktora Orbána. V této souvislosti navštívil americký ministr zahraničí Marco Rubio Budapešť 
a označil bilaterální vztahy za bližší než kdykoli předtím.  
https://zvedavec.news/komentare/2026/02/10929-vydirani-energiemi-kyjev-zorganizoval-utok-proti-
madarsku-a-slovensku.htm 
 
 LEGENDA:  
Každá svodka bude složená z množiny zpráv se zdůrazněním geografického hlediska obsahu každé jedné zprávy. 
Níže je uvedena bližší charakteristika.   
 
Geografické hledisko   
 
R – události s regionální účinnosti (ČR, SR), G – události s globální účinnosti  
 
Poznámka: U zpráv s globální působností bude vždy uveden konkrétní světový geografický region, jehož se obsah 
dané zprávy prioritně týká.       Svodku zpracoval: Jaroslav Chvátal a tým 
 


